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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Το Συμβούλιο «ΦΩΝΗ» σε διευρυμένη σύσκεψη για την προστασία των παιδιών από τη 
σεξουαλική κακοποίηση 

 

Το Συμβούλιο «ΦΩΝΗ», συνεχίζοντας την αποστολή του για την πρόληψη και την 
καταπολέμηση της σεξουαλικής κακοποίησης παιδιών, συμμετείχε σε συνάντηση που 
πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία του ΑΚΕΛ, με επικεφαλής τον Γενικό Γραμματέα του 
κόμματος κ. Στέφανο Στεφάνου και τον βουλευτή Χρίστο Χριστοφίδη. Στη συνάντηση 
συμμετείχαν επίσης εκπρόσωπος του Γραφείου της Επιτρόπου Προστασίας των Δικαιωμάτων 
του Παιδιού, καθώς και μέλη της Υποδιεύθυνσης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος της Αστυνομίας και 
εκπρόσωποι της ΠΟΓΟ και της ΕΔΟΝ.  

Αντικείμενο της συνάντησης ήταν η εφαρμογή της νέας νομοθεσίας για την ποινικοποίηση της 
παραγωγής και διακίνησης υλικού σεξουαλικής κακοποίησης παιδιών μέσω της χρήσης 
τεχνητής νοημοσύνης και άλλων νέων τεχνολογιών — μια σημαντική πρωτοβουλία του 
βουλευτή Χρίστου Χριστοφίδη, που ψηφίστηκε πρόσφατα από τη Βουλή.  

Το Συμβούλιο «ΦΩΝΗ» εκπροσωπήθηκε από την Πρόεδρο κα Κλέα Χατζηστεφάνου-
Παπαέλληνα και από τα μέλη κα Χριστίνα Ιωάννου, κα Άντρια Νεοκλέους και κα Παντελίνα 
Κούκου. 

Η Πρόεδρος του Συμβουλίου ευχαρίστησε το ΓΓ του ΑΚΕΛ κ. Στέφανο Στεφάνου για την τιμητική 
πρόσκληση και την πρωτοβουλία για την συνάντηση για ένα θέμα που μας αφορά όλους, την 
προστασία των παιδιών μας από τη σεξουαλική κακοποίηση και από τους κινδύνους που πλέον 
κρύβονται όχι μόνο στον φυσικό, αλλά και στον ψηφιακό κόσμο. 
 
«Ως ΦΩΝΗ, στηρίζουμε κάθε προσπάθεια που ενισχύει την προστασία των παιδιών μας – όχι 
μόνο με νομοθετικές πρωτοβουλίες, αλλά και με καθημερινή ποικιλόμορφη δράση. Η συνεργασία 
όλων μας – πολιτείας, κοινωνίας και φορέων– είναι καθοριστική για να διασφαλίσουμε πως κάθε 
παιδί έχει την ευκαιρία να μεγαλώσει σε ένα ασφαλές περιβάλλον, με τα εφόδια που χρειάζεται 
για να χτίσει υγιείς σχέσεις, χωρίς τον φόβο της σεξουαλικής κακοποίησης ή εκμετάλλευσης.», 
υπογράμμισε η κα Χατζηστεφάνου-Παπαέλληνα η οποία συνεχάρη τον Βουλευτή του ΑΚΕΛ κ. 
Χρίστο Χριστοφίδη που είχε την πρωτοβουλία για την πρόταση νόμου που κατέθεσε εκ μέρους 
του ΑΚΕΛ και η οποία ψηφίστηκε ομόφωνα. 
 
Ο κ. Στεφάνου τόνισε τη σημασία της σχετικής νομοθετικής πρωτοβουλίας του ΑΚΕΛ και της 
ψήφισης του νόμου, σημειώνοντας ότι η Κύπρος είναι η πρώτη χώρα στην ΕΕ που προχώρησε 
με τη συγκεκριμένη ρύθμιση, την αναθεώρηση της ορολογίας, καθώς και την αυστηροποίηση της 
νομοθεσίας για την κατοχή και διάδοση τέτοιου υλικού. Υπογράμμισε την ανάγκη προστασίας και 
ενημέρωσης των παιδιών από τους κινδύνους της υπερέκθεσης στο διαδίκτυο, καθώς και την 
ενίσχυση των δράσεων πρόληψης και καταπολέμησης της σεξουαλικής κακοποίησης και 
εκμετάλλευσης παιδιών. 
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Κατά τη διάρκεια της συνάντησης επισημάνθηκε επίσης η ανάγκη για ουσιαστική ενημέρωση 
γονιών και παιδιών για τους κινδύνους που κρύβονται πίσω από τις οθόνες, αλλά και για 
ενίσχυση των δράσεων πρόληψης και στήριξης των θυμάτων. 

Το Συμβούλιο «ΦΩΝΗ» θα συνεχίσει με αποφασιστικότητα να συνεργάζεται με όλους τους 
εμπλεκόμενους φορείς. 


